

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Руководство к действию (из цикла &quot;Хижина дяди Яши&quot;). Часть 1

Автор благодарит Совет молодых специалистов Инженерно-технического центра за предоставление материала, ставшего основой рассказа и за содействие в его написании.

В отсутствие дяди Таня часто исследовала его дом. В один из дней дядя оставил ее одну надолго, и Таня пожелала осмотреть чердак. Там было жарко, темно и пыльно, однако под раскаленной железной крышей лежало множество старых вещей, исследование которых представляло интерес. Около слухового окна Таня наткнулась на старые книги по медицине. Вспомнив, что ее дядя врач, она решила поискать что-то связанное с ее любимой забавой - клизмой. После того, как дядя поставил Тане клизму, доставившую эротические ощущения, она стала регулярно ставить ее себе сама (разумеется, тайком), и попутно искать все, что содержало сведения об этом.

Одна из найденных книг была руководством для медицинских работников, в котором, в частности, описывалась постановка клизм. Таня отложила все и, усевшись на какой-то ящик, стала здесь же, на чердаке, читать найденную книгу при свете, приходящем сквозь слуховое окно. В книге было несчетное число рисунков приборов для клизм и описания множества видов клизмы. Особенно Таню заинтересовала сифонная клизма, так как с этой процедурой она еще не сталкивалась. Поразмыслив, она решила, что эта клизма может доставить не меньше, а скорее всего, больше эротических ощущений, чем обычная очистительная.

Для этой клизмы была нужна резиновая трубка довольно большого диаметра и воронка, а перед процедурой кишечник требовалось начерно опорожнить очистительной клизмой. Среди всего, что было на чердаке, Таня отыскала старую кружку для клизм. Описание этого прибора ей уже попадалось; она была не резиновой, а металлической. Ее можно было вешать на стену или ставить на стол. Шланг от нее давно потрескался и пришел в негодность, но черный эбонитовый наконечник довольно большого размера был вполне пригоден к использованию. В отличие от наконечников на современных кружках этот имел отверстия не только на конце, но и по бокам, а его конец был немного расширен и закруглен.

Немного поискав, Таня нашла старый силиконовый шланг от фильтра для воды, и решила, что для сифонной клизмы он вполне подойдет. Ей также непременно хотелось испытать на себе найденную кружку и большой наконечник. Спустившись с чердака, девушка тщательно вымыла свои находки и соединила их найденным шлангом. Снаружи он был гладким, и мог подойти для сифонной клизмы. Металлическая кружка могла сыграть роль воронки.

Подходящего краника не было, но эту проблему она быстро устранила с помощью бельевой прищепки. Зажав шланг, Таня налила в кружку воду и растворила в ней немного соли, вспомнив прочитанное в книгах. Это могло подойти и для очистительной, и для сифонной клизмы. Размеры наконечника могли внушить опасения, но Таню, любившую игры со своей попкой, его вид сильно возбудил, так как ощущения от обычного оборудования уже стали казаться бледными.

Таня обильно смазала наконечник вазелином и подвесила кружку на стену. Шланг был не такой длинный, как у современной кружки, но она твердо решила поставить себе очистительную клизму именно этим прибором. Девушка расстегнула шорты, приспустила их до колен и собралась было вводить наконечник, но тут ей пришло в голову, что она выбрала

не самое удобное место, так как здесь будет трудно лечь на пол с таким коротким шлангом. Некоторое время она оглядывала ванную, соображая, как ей расположиться для принятия клизмы. Под пустой вешалкой для полотенец было обширное пространство ничем не занятого пола. Увидев это, Таня сняла шорты, и перевесила кружку. Удостоверившись, что все готово для процедуры, она заперла дверь в ванную и спустила трусики. Привычно смазав свой анус, она подумала, что лучше всего будет оголиться ниже пояса полностью.

Девушка сняла трусики, спустила воздух из трубки, повернулась спиной к стене, встала на колени и приложила расширенный конец наконечника к своему заднему проходу.

Наконечник действительно оказался ей большим, и ей пришлось натужиться; сфинктер раскрылся, пропуская эбонитовую трубку внутрь. Таня отметила, что ощущения оказались намного острее, чем от современного клизменного прибора. Прислушиваясь к новым ощущениям, она осторожно продвигала наконечник дальше, как рекомендовали найденные пособия, и вскоре он вошел в нее почти полностью. Чувствуя себя заполненной, девушка сняла прищепку, и струя воды хлынула в ее кишки.

Длина шланга явно не позволяла лечь на пол. Тогда Таня нагнулась, оперлась на локти и попыталась коснуться грудью и головой пола. Вода потекла быстрее, вызывая целую гамму сладостных ощущений. Когда из кружки раздалось урчание и стало ясно, что вода кончается, Таня нашла прищепку, и выпрямившись зажала шланг. Вытаскивая наконечник, она пропустила немного воды, что раньше этого с ней не бывало.

Желание опорожнить кишечник пришло скорее, чем от обычной клизмы, но девушка смогла удержать воду в кишечнике, попутно ополаскивая кружку и промывая наконечник.

Приготовив все для следующей клизмы, Таня расстелила пляжное полотенце, легла на него и стала привычными движениями массировать себе живот. С трудом выждав требуемое время, девушка села на унитаз и с шумом избавилась от клизмы. Затем она поставила себе таким образом еще две клизмы, но когда подошло время делать сифонную, до Тани дошло, что сделать ее в одиночку она не сможет. Помощь дяди исключалась, и она решила обратиться к подруге. Положив в сумку принадлежности для клизмы и книгу, Таня пошла к Любе, которая тоже увлекалась эротическими клизмами. Люба была дома одна.

- Ты можешь помочь мне с клизмой? - спросила Таня подругу после обычных взаимных приветствий.

- Конечно! - ответила Люба, - всегда готова!

- Я тут нашла в книжке про сифонную клизму, но одна не справлюсь.

- А что такое «сифонная клизма»?

- Вот посмотри.

Таня протянула Любе запыленную книгу с выцветшим переплетом, и просто пояснила, что после этой клизмы не надо вставать и какать в унитаз. Несколько минут подруги изучали раздел, посвященный сифонной клизме, и рассматривали иллюстрации.

- А трубка не забьется кашками? - спросила Люба.

- Нет, я принесла толстую трубку и наконечник побольше.

Таня вытащила из сумки принесенный прибор и показала подруге.

- Вот это наконечник! А он в попу пройдет?

- Да, я уже вставляла его себе; надо хорошо смазать и немного натужиться.

- Кружка побольше, чем у Юльки с Лидкой!

- В нее входит литра три. Для сифонной клизмы подходит.

- А шланг не короткий?
- Длиннее с таким диаметром я не нашла.
- Тут написано, что перед сифонной клизмой надо сделать очистительную, и не одну!
- Я уже сделала себе три, но не знаю, хватит ли; сделаешь мне еще? Заодно опробуем прибор!
- Хорошо, я сейчас все устрою! Готовься пока.

Люба взяла клизменный прибор и пошла в ванную и налила в кружку теплой воды. Взятая Таней прищепка держала плохо, и вода тут же полилась из наконечника. Неожиданно Любе пришла в голову смелая идея. Вылив воду из кружки, она пошла к себе в комнату. Тем временем Таня расстелила на диване пляжное полотенце и, раздевшись до лифчика и трусиков, ожидала подругу.

- Я готова. - сказала Таня.
- У меня идея, - сказала Люба, - подожди минутку.

Из своей комнаты она вышла, неся двухметровый резиновый шланг и настоящий лабораторный зажим.

- Стащила из химического кабинета, сама не знаю для чего.
- А он подойдет? - спросила Таня.
- Сейчас узнаем.

Обе девушки пошли в ванную. Таня отсоединила старый шланг от кружки и сняла с него наконечник. Люба ловко надела резиновый шланг на кружку и прикрутила его кусочком шпагата. Другой конец прекрасно наделся на наконечник. Зажим оказался намного удобнее прищепки.

- Классно! - воскликнула Таня.
- Возьми тазик и поставь к дивану.